



Vážená paní
Zdeňka Sigmundová
tajemnice
Asociace insolvenčních správců
Široká 36/5
110 00 Praha 1

V Praze 31. května 2017

Vážená paní tajemnice,

ve spolupráci s Národním koordinátorem otevřených dat se na Vás obracím s žádostí o spolupráci. Akční plán pro rozvoj digitálního trhu, který představuje směřování, cíle a priority České republiky v oblasti digitální agentury, si definoval jako jednu ze svých hlavních priorit závazky v oblasti rozvoje využívání informací veřejného sektoru publikovaných formou otevřených dat. Otevřená data dle současné české legislativy (zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím) jsou definována jako *...informace zveřejňované způsobem umožňující dálkový přístup v otevřeném a strojově čitelném formátu a jejichž způsob ani účel následného využití není omezen a které jsou evidovány v Národním katalogu otevřených dat.* Zveřejňování informací veřejné správy formou otevřených dat a následné znovuvyužití informací veřejného sektoru výrazně podporuje digitální ekonomiku, podporuje růst konkurenceschopnosti, inovací a nových produktů či služeb.

V rámci opatření 6.2. *Identifikace a vyhodnocování největších příležitostí (nejžádanějších dat k otevření) pro podnikatelskou sféru* uvedeném v Akčním plánu pro rozvoj digitálního trhu koordinátor digitální agentury ČR ve spolupráci s Ministerstvem vnitra České republiky sbírá podněty a požadavky na data k otevření ze strany podnikatelské sféry a dalších dotčených subjektů. Náměty budou diskutovány a předávány Pracovní skupině poskytovatelů dat (složené z ministerských rezortů a aktivních institucí veřejné správy) působící při Ministerstvu vnitra. Pracovní skupina bude identifikované datové sady vyhodnocovat a postupně komunikovat s jednotlivými rezorty jejich následnou publikací. Získané podklady budou stěžejní pro budoucí směřování otevírání dat veřejné správy, poslouží k identifikaci nejprínosnějších datových sad a zajistí efektivnější využití investic zacílených do jejich otevírání.

Rádi bychom Vás touto cestou požádali o rozeslání dotazníku dostupného na adrese <http://digidzech.eu/e-vyzvy/otevrena-data/open-data-wishlist/> na členy Vaší Asociace. Naším cílem je sesbírat podněty k otevírání dat od co nejširšího okruhu subjektů.

V případě dotazů se neváhejte obrátit na Národního koordinátora otevřených dat Mgr. Michala Kubáně, M.A. (michal.kuban@mvcz.cz).

Děkuji za spolupráci.


Ondřej Malý
koordinátor digitální agentury ČR